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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.01.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 14.01.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 8040 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  14.34 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Б. АД – редовно уведомен,   не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ РЪКОВОДИТЕЛ НА ЗВЕНО ЗА МЕСТНИ ПРИХОДИ В СТОЛИЧНА 

ОБЩИНА – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОБЩИНСКИ ПРИХОДИ КЪМ 

НАПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСИ И СТОПАНСКИ ДЕЙНОСТИ НА СО - редовно 

уведомен, представлява се от юрк. Й., с  представено пълномощно по делото от днес. 

СГП – не изпраща представител. 

Юрк. Й. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства. 

ДОКЛАДВА искане от ответника до три дирекции на Столична община, като е 

постъпил отговор само от Дирекция  „Управление на отпадъците“. Не е постъпил 

отговор от Дирекция „Финанси“ и  от директора на Столичен инспекторат. 

ДОКЛАДВА постъпили съгласно указания на съда писмени доказателства от 

ответника с молба от 04,12,2018г. – доказателства  за компетентност и приложения 

към писмо на директора на Дирекция „Управление на отпадъците“ Договор за 

събиране и транспортиране на битови отпадъци, сключен между СО и  [фирма] . 

 

Юрк. Й. – предоставям на съда, но моля да бъде дадена възможност или изпратено 

напомнително писмо до останалите две дирекции. 

 



СЪДЪТ констатира, че ответникът е предприел действия по изпълнение на дадената 

му възможност за събиране на доказателства,  но тъй като от две дирекции не са 

постъпили доказателства във връзка с издаване на АУЗД рег.№ДЛН18-ТД26-19/6/ от 

12,4,2018г. 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да ги приложи по делото.  

За процесуална икономия  

ИЗИСКВА от директора на Дирекция „Финанси“ и  от директора на Столичен 

инспекторат при Столична община доказателствата, намиращи се при съответната 

дирекция във връзка с предоставяне на услуги по сметосъбиране, сметоизвозване, 

депониране на отпадъците и поддържане на чистота на териториите относно 

недвижими имоти, предмет на този акт и на обжалване в настоящото производство,  

което е изискано от ответника с писмо изх. №ДЛН 18-ТД26-19 -/12/от 05,11,2018г. – в 

едномесечен срок от съобщението. 

При неизпълнение разпореждането на съда на страната и на трето задължено лице ще 

бъде наложена глоба, с оглед възпрепятстване на процеса. 

ПРИЕМА  представените доказателства от директора на Дирекция „Управление на 

отпадъците“.  

 

За събиране на доказателства  

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 08,4,2019г. от 13,00 часа, за която дата 

страните уведомени от днес.  

  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,42 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


